

ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ Νο 751 / 2025

Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε την προσφορά σας μέσω της εφαρμογής e-προμηθείας έως την ημ/νια και την ώρα που αναγράφεται στο σύστημα του προμηθέα για τα κάτωθι είδη.

Αναλυτικότερα :

2-1311110024 ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΕΥΘΕΙΑΣ ΣΥΡΡΑΦΗΣ, ΔΙΑΤΟΜΗΣ, ΑΝΑΣΤΟΜΩΣΗΣ ΜΕ ΠΙΣΤΟΛΟΕΙΔΗ ΛΑΒΗ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΑΡΘΡΩΣΗΣ ΣΕ ΔΕΚΑ ΠΡΟΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

Δυνατότητα ανοίγματος των σιαγόνων του εργαλείου από την χειρολαβή πυροδότησης. Να δέχεται κεφαλές ευθείες αρθρούμενες, αρθρούμενες με καμπυλωτή μύτη, αρθρούμενες με προ-εγκαταστημένο ενισχυτικό γραμμών συρραφής και ημικυκλίου, με ενσωματωμένη κοπτική λάμα, κλιμακωτή σχεδίαση κεφαλής, σταθερό άκμονα, τουλάχιστον τέσσερα κλιπ πέραν του τελικού σημείου της γραμμής διατομής και μηχανισμό αποφυγής επαναπυροδότησης. Σε μεγέθη συρραφής 30,45,60 mm και διαφορετικό ύψος ανοιχτού κλιπ σε κάθε μία από τις τρεις γραμμές συρραφής, για διάφορα πάχη ιστών. Να δύναται δυνατότητα πυροδότησης του εργαλείου για τουλάχιστον 25 φορές, για μεγαλύτερη οικονομία.
Α) Μήκους 16 εκ.
Β) Μήκους 26 εκ.

2-1311110025 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΗ ΑΡΘΡΟΥΜΕΝΗ, ΜΕ ΚΥΡΤΗ ΜΥΤΗ, ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΥΨΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΛΙΠ ΣΕ ΚΑΘΕ ΓΡΑΜΜΗ ΣΥΡΡΑΦΗΣ ΓΙΑ ΑΥΞΗΜΕΝΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

Με νέα κοπτική λάμα σε κάθε επαναφόρτιση, για αγγειακούς - κανονικούς ιστούς και μηχανισμό αποφυγής επαναπυροδότησης.
Είναι συμβατή με μηχανικό αλλά και ηλεκτρικό ενδοσκοπικό εργαλείο συρραφής-διατομής-αναστόμωσης, για αυξημένη λειτουργικότητα και οικονομία.
Α) Μήκους 60mm
Β) Μήκους 45mm

2-1311310078 ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ, ΣΥΝΤΗΞΗΣ ΙΣΤΩΝ, ΗΛΕΚΤΡΟΘΕΡΜΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΟΜΗΣ ΑΓΓΕΙΩΝ ΝΕΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΜΕ ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΟ ΝΑΝΟΪΛΙΚΟ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΟΤΕΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΚΑΙ ΜΙΚΡΟΤΕΡΗ ΘΕΡΜΟΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑ κ.α.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

Λαπαροσκοπικό Εργαλείο, Σύντηξης Ιστών, Ηλεκτροθερμικής Συγκόλλησης και Διατομής αγγείων νέας τεχνολογίας με αντικολλητικό νανοϋλικό για ευκολότερο καθαρισμό και μικρότερη θερμοχωρητικότητα, τυφλού ατραυματικού άκρου με κυρτούς σιαγώνες με ταυτόχρονο/αμφίδρομο άνοιγμα 14,5mm και ενσωματωμένη λάμα διατομής ιστών για περισσότερη ασφάλεια. Με στυλεό μήκους 37 cm, διάμετρο 5mm με δυνατότητα περιστροφής 180ο με μήκος συγκόλλησης ηλεκτροδίου 19,5 mm και μήκος κοπής 17,8mm, με ενσωματωμένο καλώδιο και δυνατότητα ενεργοποίησης από τη χειρολαβή ή και ποδοδιακόπτη για καλύτερη λειτουργικότητα.

2-1311150019 ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΨΑΛΙΔΙ ΥΠΕΡΗΧΩΝ ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 5MM, ΜΗΚΟΥΣ 39CM ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΗ ΚΥΡΤΗ ΛΕΠΙΔΑ ΣΙΑΓΩΝΑ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

ΜΕ ΚΟΥΜΠΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΠΛΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ (MINIMUM & MAXIMUM). ΜΑΖΙ ΜΕ ΚΑΘΕ ΣΤΕΙΛΕΟ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΚΑΙ ΕΝΑ ΔΥΝΑΜΟΚΛΕΙΔΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΡΥΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΑ ΤΟΥ ΣΤΕΙΛΕΟΥ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΕΩΣ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

2-1311110026 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΗ ΑΡΘΡΟΥΜΕΝΗ, ΜΕ ΠΡΟΕΓΚΑΤΑΣΤΗΜΕΝΟ ΕΝΙΣΧΥΤΙΚΟ ΓΡΑΜΜΩΝ ΣΥΡΡΑΦΗΣ, ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΥΨΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΚΛΙΠ ΣΕ ΚΑΘΕ ΓΡΑΜΜΗ ΣΥΡΡΑΦΗΣ ΓΙΑ ΑΥΞΗΜΕΝΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ. ΜΗΚΟΥΣ 60MM

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

ΚΑΙ ΝΕΑ ΚΟΠΤΙΚΗ ΛΑΜΑ ΣΕ ΚΑΘΕ ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΣΗ, ΓΙΑ ΠΑΧΕΙΣ ΙΣΤΟΥΣ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ ΑΠΟΦΥΓΗΣ ΕΠΑΝΑΠΥΡΟΔΟΤΗΣΗΣ. ΕΙΝΑΙ ΣΥΜΒΑΤΗ ΜΕ ΜΗΧΑΝΙΚΟ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΚΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΣΥΡΡΑΦΗΣ-ΔΙΑΤΟΜΗΣ-ΑΝΑΣΤΟΜΩΣΗΣ, ΓΙΑ ΑΥΞΗΜΕΝΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ.

2-1311150020 ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΚΟΣ ΣΑΚΟΣ ΣΥΛΛΗΨΕΩΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΠΟΛΥΟΥΡΕΘΑΝΗ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

ΜΕ ΕΝΔΕΙΞΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΣΑΚΟΥ ΕΝΔΟΚΟΙΛΙΑΚΑ, ΡΑΜΜΑ ΠΕΡΙΠΑΡΣΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΕΣ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΕΛΑΣΜΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ, ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 1500CC ΜΕ ΣΤΥΛΕΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 15 MM ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ. ΜΗΚΟΣ ΣΤΕΙΛΕΟΥ 29,5 ΕΚ.

2-1311150021 ΣΕΤ ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΝΕΦΡΕΚΤΟΜΗΣ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

το οποίο αποτελείται:

Α) Από ένα σετ τροκάρ τύπου Hasson 5-12mm για ελάχιστο τραύμα με σταθεροποιητή σπόγγου και μπαλονιού χωρητικότητας 20ml αέρος.

Β) Από ένα σετ τροκάρ διαμέτρου 5mm, με αιχμηρό άκρο σχήματος νυστεριού V αμφίπλευρης κοπής, 100mm διαφανή ραβδωτή κάνουλα λοξευμένου άκρου και ατραυματικό κάλυμμα ασφαλείας της λόγχης, διπλή βαλβίδα αεροστεγανότητας και κάνουλα CO2 τριών δρόμων.

Γ) Μία επιπλέον κάνουλα 5mm σε ξεχωριστή συσκευασία.

Δ) Τροκάρ διαμέτρου 5-12mm, με αιχμηρό άκρο σχήματος νυστεριού V αμφίπλευρης κοπής, 100mm διαφανή ραβδωτή κάνουλα για σταθεροποίηση, λοξευμένου άκρου και ατραυματικό κάλυμμα ασφαλείας της λόγχης και δυνατότητα αφαίρεσης άνω μέρους για εξαγωγή παρασκευάσματος με κομβίο ασφαλείας. Να διαθέτει διπλή βαλβίδα αεροστεγανότητας και κάνουλα CO2 τριών δρόμων.

Ε) Ενδοσκοπικός σάκος συλλήψεως παρασκευασμάτων από πολυουρεθάνη, με ένδειξη κατεύθυνσης ανοίγματος του σάκου ενδοκοιλιακά, ράμμα περίπαρσης και πλήρες περιμετρικό μεταλλικό έλασμα ανοίγματος και σταθεροποίησής του, χωρητικότητας 1500cc με στυλεό εφαρμογής 15 mm για περισσότερη λειτουργικότητα και ασφάλεια. Μήκος στείλεου 29,5 εκ.

Ζ) Λαπαροσκοπικό εργαλείο ηλεκτροθερμικής συγκόλλησης και διατομής αγγείων νέας τεχνολογίας με επικάλυψη νανοϋλικού, τυφλό ατραυματικού άκρου με κυρτούς σιαγώνες με ταυτόχρονο/αμφίδρομο άνοιγμα 14,5mm και ενσωματωμένη λάμα διατομής ιστών για περισσότερη ασφάλεια. Με στείλεο μήκους 37 cm, διάμετρο 5mm με δυνατότητα περιστροφής 180ο με μήκος συγκόλλησης ηλεκτροδίου 19,5 mm και μήκος κοπής 17,8mm.

Η) Εργαλείο ενδοσκοπικής απολίνωσης διαμέτρου 10mm, με δύο ξεχωριστά στάδια λειτουργίας (φόρτισης και τοποθέτησης του κλιπ), για αποφυγή τραυματισμού των ιστών κατά την αυτόματη φόρτιση του κλιπ. Να διαθέτει 20 κλιπ τιτανίου μεσαίου - μεγάλου μεγέθους με βεντουζοθύλακες για μεγαλύτερη ασφάλεια και αποφυγή ολίσθησης του ιστού από το κλιπ.

2-1311990089 Τροκάρ κοιλίας, διαφανή σε όλο τους το μήκος, με σπογγώδη απορροφητικό δακτύλιο στο εσωτερικό τι κεφαλής της κάνουλας, για τον περιορισμό της κηλίδωσης που προκαλείται κατά την επανεισαγωγή τη κάμερας/εργαλείων, με τέσσερις βαλβίδες στεγανοποίησης

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

Τροκάρ κοιλίας, διαφανή σε όλο τους το μήκος, με σπογγώδη απορροφητικό δακτύλιο στο εσωτερικό της κεφαλής της κάνουλας, για τον περιορισμό της κηλίδωσης που προκαλείται κατά την επανεισαγωγή της κάμερας/εργαλείων, με τέσσερις βαλβίδες στεγανοποίησης για την αποφυγή απώλειας πνευμοπεριτονέου κατά την διάρκεια της επέμβασης, λόγχη σχήματος νυστεριού, με ατραυματικό κάλυμμα ασφάλειας της λόγχης, με μηχανισμό οπλισμού και επαναφοράς της και ηχητική και οπτική επιβεβαίωση της θέσης της ασφάλειας, με τεχνολογία κατευθυνόμενης εισαγωγής εργαλείων στην κεφαλή της κάνουλας, διαμέτρου 5/12 mm με μήκος κάνουλας 100 mm.

Σημειώνεται :

Οι προσφορές να κατατίθενται μόνο μέσω της εφαρμογής e-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ, στην ιστοσελίδα του Νοσοκομείου www.ipprokratio.gr.

Στην προσφορά να αναγράφονται, επί ποινή απόρριψης:

1. ο αριθμός της έρευνας αγοράς στην οποία συμμετέχει ο οικονομικός φορέας.
2. το Α.Φ.Μ. του οικονομικού φορέα
3. ο κωδικός είδους του Νοσοκομείου
4. η πλήρης περιγραφή του προσφερόμενου είδους
5. η ποσότητα ανά συσκευασία (όπου απαιτείται),
6. η τιμή ανά τεμάχιο
7. η κατηγορία ΦΠΑ.
8. ο κωδικός εμπορίου, ο κωδικός ΕΟΦ ή GMDN και ο κωδικός ΕΚΑΠΤΥ του είδους
9. ο κωδικός και η τιμή του Π.Τ. στο οποίο εντάσσεται το προσφερόμενο είδος

Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE. Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (πχ EN ISO) να ζητούνται κατά περίπτωση.

Προσφορές με τιμές ανώτερες του Παρατηρητηρίου Τιμών να απορρίπτονται. Σε περίπτωση που το προσφερόμενο είδος δεν εντάσσεται στο Παρατηρητήριο Τιμών να κατατίθεται σχετική υπεύθυνη δήλωση επί ποινή απόρριψης. Σε περίπτωση μείωσης της τιμής του Παρατηρητηρίου Τιμών κατά τη χρονική διάρκεια ισχύος της έρευνας αγοράς η τιμή του μειοδότη να προσαρμόζεται σε αυτή αν απαιτείται.

Το Νοσοκομείο μπορεί να ζητήσει την προσκόμιση δειγμάτων των προσφερομένων ειδών εφόσον αυτό κριθεί απαραίτητο για την αξιολόγηση των προσφορών.

Η παράδοση των ειδών να γίνεται εντός πέντε (5) ημερών από τη λήψη της έγγραφης παραγγελίας.

Προσφορές με χρόνο παράδοσης μεγαλύτερο των πέντε (5) ημερών να απορρίπτονται. Σε περίπτωση αδυναμίας εκτέλεσης της παραγγελίας εντός του οριζόμενου χρονικού ορίου των πέντε (5) ημερών, ο Οικονομικός Φορέας οφείλει να ενημερώσει εγγράφως το Γραφείο Παραγγελιών του Νοσοκομείου πριν τη λήξη αυτού.

Η προσφορά να ισχύει για 6 Μήνες και να συνοδεύεται από:

1. Πιστοποιητικά ασφαλιστικής (κύριας και επικουρικής)και φορολογικής ενημερότητας
2. Αντίγραφο ποινικού μητρώου έκδοσης τελευταίου εξαμήνου από την ημερομηνία κατάθεσης της προσφοράς.
3. Γενικό Πιστοποιητικό Μητρώου ΓΕΜΗ και ισχύον καταστατικό της εταιρείας από το οποίο θα προκύπτει ο νόμιμος εκπρόσωπος αυτής.

Το Νοσοκομείο διατηρεί το δικαίωμα ματαίωσης της διαδικασίας της έρευνας αγοράς σε οποιαδήποτε φάση αυτής.